В МБОУ СОШ №7 города Гулькевичи состоялась квест-игра «Формула дорожной безопасности»
В целях обеспечения дорожной безопасности детей в зимний период инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения Елена Сидельникова и советник директора по воспитанию Марина Сергеевна Чубанова в игровой форме напомнили школьникам о правилах безопасного поведения на дороге.
В мероприятии приняло участие 9 команд, состоящих из учащихся начальных классов. Ребята прошли несколько интересных этапов, на каждом из которых выполняли задание на знание правил дорожного движения.
Школьники отвечали на вопросы викторины, повторяли значение дорожных знаков, придумывали безопасный маршрут и проходили его при помощи мобильного автогородка .Все команды с честью выдержали все испытания, показав отличные знания правил дорожного движения и умение ориентироваться  в дорожной обстановке.
В завершении мероприятия для детей подготовили сюрприз ,к ним в гости пришел Дед Мороз и Снегурочка, которые поздравили ребят с наступающим Новым годом, пожелали безопасных каникул, вручили грамоты и подарки в виде светоотражающих браслетов.
Госавтоинспекция Гулькевичского района.
