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ПУСТЬ ЗНАЕТ КАЖДЫЙ ГРАЖДАНИН – ПОЖАРНЫЙ НОМЕР «01»

Все вы, ребята, видели, как по городу проносятся красные машины, перекрывая ровный шум улиц тревожными сиренами. Это значит, что где-то возник пожар и нужна немедленная помощь.

Пожар. Что представляет собой сегодня? Может, только в прошлом огонь был страшен людям? Может современный человек, вооруженный знаниями и мощной техникой, уже справился с этим бедствием?

Огонь! Миллионы лет назад люди научились добывать его. В руках человека при соблюдении Правил пожарной безопасности он послушен, но, если дать ему волю, то добро превращается во зло! Большая часть пожаров происходит по вине самих людей, из-за их беспечности. А примерно каждый шестой пожар в жилом секторе происходит по вине детей и подростков. Конечно же, к вам это может лично не относиться, вы со спичками не играете и друзьям своим, младшим братьям и сестрам не позволяете этого делать. И, тем не менее, количество пожаров растет!

Ребята! Помните,  что пожар-это всегда беда! Чтобы избежать его, необходимо хорошо знать и строго соблюдать Правила пожарной безопасности.

Помните, что игры с огнем могут привести к пожару, а маленькая спичка - к большой беде. Очень опасны игры с огнем в сараях, подвалах и чердаках, так как начавшийся пожар может отрезать пути к спасению.

Кроме того, есть случаи, когда ребята, решив побаловаться, набирают номер пожарной охраны по телефону «01» и дают дежурному диспетчеру ложные сведения о пожаре. А задумывались ли ВЫ над тем, что в это время нужна настоящая помощь пожарных подразделений в другом месте, что кто-то, может, действительно попал в беду?

Многие из вас любят поджигать старую сухую траву, оправдывая это тем, что это помогает расти новой. Это не верно. Сжигая траву, вы наносите большой вред насекомым, растениям и создаете угрозу возгорания леса и близстоящих строений.

Но, если пожар все-таки произошел, вы должны знать, что нужно делать при пожаре:

· срочно позвоните в пожарную охрану по телефону «01», сообщите свой точный адрес, фамилию и что горит;

· если горение только началось, пожар легко можно затушить водой, накрыть толстым одеялом, покрывалом, перекрыв доступ воздуха;

· ни в коем случае нельзя тушить  водой горящие проводку и электроприборы, находящиеся под напряжением это опасно для жизни;

· если вы видите, что не можете справиться с огнем, и пожар принимает угрожающие размеры, срочно покиньте помещение;

· никогда не прячьтесь в задымленном помещении в укромные места.

Ребята! Помните, что пожар легче предупредить, чем потушить, и что маленькая спичка может обернуться большой непоправимой бедой!
Крики «Пожар!», паника в общественном месте

Паника (безотчетный страх) – это психологическое состояние, вызванное угрожающим воздействием для жизни внешних условий и выраженное в чувстве острого страха, охватывающего человека или множество людей, неудержимо и не контролируемо стремящихся избежать опасной ситуации. Паника может возникнуть даже тогда, когда отсутствует реальная угроза, а люди поддаются массовому психозу. При этом у многих притупляется сознание,  теряется способность правильно воспринимать и оценивать 
о б с т а н о в к у.

Панические реакции у детей, подростков, женщин и пожилых людей проявляются в виде сильной расслабленности, вялости действий, общей заторможенности и в крайней степени общей неподвижности, когда человек физически не способен действовать и выполнять команды. Остальные люди, как правило, хаотически движутся, стремясь поскорее уйти от реальной или мнимой опасности.

Крики «Пожар», паника страшны тем, что люди, стремясь поскорее покинуть горящее помещение, скучиваются у входов и закупоривают их, хотя многие из бегущих людей, в принципе, способны к объективной оценке ситуации и разумным действиям, но, испытывая страх и заражая им других,  сами препятствуют своей эвакуации, нуждаясь в руководстве их  д е й с т в и я м и .

1. Услышав крики «Пожар», постарайтесь сохранить спокойствие и выдержку, призывайте к этому стоящих людей, особенно женщин. Оцените обстановку, Убедитесь в наличии реальной опасности (возможно, этим криком кто-то хочет привлечь внимание людей).

2. Стоя на месте, внимательно оглядитесь вокруг. Увидев телефон или кнопку пожарной сигнализации, сообщите о реальном пожаре в пожарную охрану (не считайте, что кто-то это сделает за ВАС) и начинайте спокойно двигаться к ближайшему выходу, обращая внимание на окружающих. Если есть возможность справиться с огнем, попросите о помощи рядом стоящих людей и, используя средства пожаротушения и подручные средства, потушите пожар, немедленно оповестив об этом окружающих.

3. При заполнении помещения дымом, выключении освещения постарайтесь идти  к выходу, держась за стены, поручни и т. п., дышите через носовой платок или рукав одежды, ведите детей впереди себя, держа их за плечи.

4. В любой обстановке сохраняйте выдержку и хладнокровие, своим поведением успокаивая окружающих, не давайте разрастаться панике (если можете, возьмите на себя руководство людьми). Двигаясь в толпе, задерживайте обезумевших людей. Помогите тем, кто скован страхом и не может двигаться, для приведения их в чувство бейте ладонями по щекам, разговаривайте спокойно и внятно, поддерживайте их под руки.

5. Выбравшись из толпы, окажите помощь пострадавшим из-за паники, перенесите их на свежий воздух, расстегните одежду, вызовите «Скорую помощь».
Анализ происшедших пожаров в Калининградской области показывает, что ежегодно в области их происходит 12-14% от детской шалости с огнем, в результате чего наносится большой материальный ущерб государству. При этом погибает много детей и подростков, свыше половины из них составляют дети дошкольного возраста, причем наиболее часто несчастные случаи происходят с детьми, оставленными дома без присмотра.
Во избежание пожаров необходимо принимать простые меры предосторожности:
- спички, зажигалки и легковоспламеняющиеся жидкости следует держать в труднодоступных для детей местах

- не оставлять детей, особенно маленьких, в помещениях, где находится включенная  газовая плита или печь, телевизор, обогреватель, электрический утюг и т. п.

- не следует ставить горящие лампы и свечи на край стола – дети могут их столкнуть;

- избегайте оставлять детей запертыми в комнатах и квартирах – это может привести к пожару.

- не поручайте детям зажигать газовые приборы, самостоятельно пользоваться  утюгами и электроплитами.
УВАЖАЕМЫЕ ВЗРОСЛЫЕ!

Не давайте детям спички, не разрешайте им играть с огнем!

Не оставляйте детей без присмотра!
Обучите своих детей элементарным навыкам правильного поведения в случае возникновения пожара и приемам самоспасения.

   Объясните, что при возникновении пожара:

- необходимо вызвать пожарную охрану по телефону «01», сообщив свою фамилию, точный адрес места жительства и что горит;

- позвать на помощь взрослых (соседей), если они находятся рядом;

- если комната заполняется едким дымом, необходимо закрыть рот и нос мокрой тканью, срочно покинуть помещение;

- если на вас загорелась одежда, падайте и катитесь, чтобы сбить пламя или завернитесь в одеяло;

- нельзя тушить водой электроприборы, находящиеся под напряжением;

- нельзя прятаться в задымленных помещениях в укромных местах (под кровати, в шкафы).

Оградить детей от беды, исключить пожары, избежать трагических случаев, связанных с ними, сохранить здоровье детей и покой в семьях дело взрослых. Правильное воспитание детей в школе и дома является залогом уменьшения бедствий, причиненных огнем.
Советы в несколько слов…

- Не производите сварочных работ с пустым бензобаком, что может привести к взрыву. Бензобак предварительно нужно пропарить, используя каустическую соду, или до сварки заполнить водой.

- Не подносите масло к баллону с кислородом – это может привести к взрыву.

- Помните, что пустой газовый баллон при пожаре взрывается, а наполненный горит.

- Бензин, нефть, спирт и другие горючие жидкости водой тушить неэффективно, используйте для этого любые виды огнетушителей, песок, ткань и т. п.

- Нельзя тушить водой электроустановки под напряжением, щелочные металлы.

- Помните, что сено при определенных условиях может самовозгораться так же, как и промасленная ветошь и химические вещества. К предохранению последних предъявляются особые требования согласно их свойствам.

- В задымленных помещениях ни в коем случае не пользуйтесь обычным противогазом, так как он не защищает от дыма.

- Если нет возможности обесточить горящий дом (помещение), используя отключающие устройства (автоматы, рубильники), то попытайтесь тогда при помощи топора, лопаты и т. п. перерубить питающий электропровод (кабель). Челнок и топорище должны быть деревянные и сухие, т.е. не токопроводящие.

      - Не оставляйте малолетних детей наедине с включенными электро и отопительными приборами, что может закончиться трагически. Убирайте спички в недоступные для детей места.

       - Не курите лежа в постели, ведь эта сигарета может стать для Вас последней. Помните, что достаточно Вам сделать несколько вдохов паров дыма тлеющего токсичного пуха подушки, ваты, как Вы уже окажитесь не жильцом на этом свете!                                                                               
