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О признании утратившими силу отдельных постановлений
администрации Гулькевичского городского поселения
Гулькевичского района                         
В соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ
«Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»,   руководствуясь уставом Гулькевичского городского поселения Гулькевичского района, п о с т а н о в л я ю:
1. Признать утратившими силу постановления администрации Гулькевичского городского поселения Гулькевичского района:

от 30 мая 2012 года № 267 «Об утверждении Реестра муниципальных услуг (функций) Гулькевичского городского поселения Гулькевичского района»;

от 6 февраля 2013 года № 45 «О внесении изменения в постановление администрации Гулькевичского городского поселения Гулькевичского района от 30 мая 2012 года № 267 «Об утверждении Реестра муниципальных услуг (функций) Гулькевичского городского поселения Гулькевичского района»;
от 11 июля 2013 года № 336 «О внесении изменения в постановление администрации Гулькевичского городского поселения Гулькевичского района от 30 мая 2012 года № 267 «Об утверждении Реестра муниципальных услуг (функций) Гулькевичского городского поселения Гулькевичского района»;
от 11 декабря 2013 года № 753 «О внесении изменения в постановление администрации Гулькевичского городского поселения Гулькевичского района от 30 мая 2012 года № 267 «Об утверждении Реестра муниципальных услуг (функций) Гулькевичского городского поселения Гулькевичского района»;
от 25 августа 2014 года № 426 «О внесении изменения в постановление администрации Гулькевичского городского поселения Гулькевичского района от 30 мая 2012 года № 267 «Об утверждении Реестра муниципальных услуг (функций) Гулькевичского городского поселения Гулькевичского района»;
от 3 июня 2014 года № 269 «О внесении изменения в постановление администрации Гулькевичского городского поселения Гулькевичского района от 30 мая 2012 года № 267 «Об утверждении Реестра муниципальных услуг (функций) Гулькевичского городского поселения Гулькевичского района»;
от 20 января 2015 года № 9 «О внесении изменения в постановление администрации Гулькевичского городского поселения Гулькевичского района от 30 мая 2012 года № 267 «Об утверждении Реестра муниципальных услуг (функций) Гулькевичского городского поселения Гулькевичского района»;
от 1 июля 2015 года № 333 «О внесении изменения в постановление администрации Гулькевичского городского поселения Гулькевичского  района от 30 мая 2012 года № 267 «Об утверждении Реестра муниципальных услуг (функций) Гулькевичского городского поселения Гулькевичского района»;
от 15 декабря 2015 года № 886 «О внесении изменения в постановление администрации Гулькевичского городского поселения Гулькевичского района от 30 мая 2012 года № 267 «Об утверждении Реестра муниципальных услуг (функций) Гулькевичского городского поселения Гулькевичского района»;
от 27 января 2016 года № 36 «О внесении изменения в постановление администрации Гулькевичского городского поселения Гулькевичского района от 30 мая 2012 года № 267 «Об утверждении Реестра муниципальных услуг (функций) Гулькевичского городского поселения Гулькевичского района»;
от 11 мая 2016 года № 207 «О внесении изменения в постановление администрации Гулькевичского городского поселения Гулькевичского района от 30 мая 2012 года № 267 «Об утверждении Реестра муниципальных услуг (функций) Гулькевичского городского поселения Гулькевичского района»;
от 24 июня 2016 года № 343 «О внесении изменения в постановление администрации Гулькевичского городского поселения Гулькевичского района от 30 мая 2012 года № 267 «Об утверждении Реестра муниципальных услуг (функций) Гулькевичского городского поселения Гулькевичского района»;
от 3 июля 2018 года № 268 «О внесении изменения в постановление администрации Гулькевичского городского поселения Гулькевичского района от 30 мая 2012 года № 267 «Об утверждении Реестра муниципальных услуг (функций) Гулькевичского городского поселения Гулькевичского района». 

2. Обнародовать настоящее постановление в специально установленных местах для обнародования муниципальных правовых актов Гулькевичского городского поселения Гулькевичского  района, определенных постановлением администрации Гулькевичского городского поселения Гулькевичского  района от 28 июня 2010 года № 347 «Об утверждении специально установленных мест для обнародования муниципальных правовых актов Гулькевичского городского поселения Гулькевичского  района» и разместить на официальном сайте администрации Гулькевичского городского поселения Гулькевичского  района в сети «Интернет».

3. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы Гулькевичского городского поселения Гулькевичского района, начальника организационно - кадрового управления К.В. Дегинау.
4. Постановление вступает в силу после его официального обнародования.

Глава Гулькевичского городского поселения 


              Гулькевичского района                    



                А.А. Горошко
