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 ОТЧЕТ

главы Гулькевичского городского поселения Гулькевичского района

о результатах деятельности главы и деятельности администрации Гулькевичского городского поселения Гулькевичского района 
за 2020 год
Уважаемый президиум, депутаты, гости!
2020 год неоднозначный и многими своими событиями он будет вписан в историю нашего города, страны, и мира в целом.
Для Гулькевичи в первую очередь это памятный 145 летний юбилей основания. За эти сравнительно небольшие годы смело могу сказать, что город преображается, растет и развивается. 
Станция Гулькевичи основана 15 июля 1875 года, в день, когда открылось движение по Ростово-Владикавказской железной дороге. Название получила по наименованию земельного участка, принадлежащего царскому чиновнику Николаю Васильевичу Гулькевич. В формулярном списке указывается, что управляющему делами Кавказского комитета Николаю Васильевичу Гулькевич 2 февраля 1870 г. царь Александр II пожаловал 3 300 десятин земли в Кубанской области в потомственное владение в награду за особую деятельность в пользу Кавказского края. После революции 1917 года с национализацией помещичьих земель образовалось село Гулькевичи. 6 августа 1942 года село было захвачено немецко-фашистскими войсками. Через шесть месяцев оккупации  – 27 января 1943 года враги были изгнаны. В 1959 году село было преобразовано в рабочий поселок, а в 1961 получило статус города. Гулькевичи стал   промышленным городом с развитой строительной   индустрией, центром сельскохозяйственного района.
Естественно, что внешне Гулькевичи прошлого века и Гулькевичи века нынешнего сильно отличаются, но единым схожим знаменателем всегда было, есть и будет население –города, бо`льшая часть которого с любовью и трепетом относится к своей малой Родине.

Так же 2020 год заполнится нам, без преувеличения Великой датой, это 75 лет Победы! К сожалению, осуществить те масштабные запланированные мероприятия не представилось возможным ввиду ограничительных мер. Но это не мешает нам отдавать дань памяти великим героям, советским солдатам и я с гордостью говорю, что «Никто не забыт, ничто не забыто».
С марта месяца мы живем с новым для нас словом «Пандемия». Хочу выразить огромную благодарность всем врачам, которые находятся на передовой. Благодаря самоотверженной работе медиков удается вылечить наших сограждан от нового вида заболевания. За это я говорю спасибо врачам – героям нашего времени! Верю, что каждый житель нашего поселения с пониманием относится к тем ограничительным мерам, существующим ныне. Поэтому сегодня каждый из присутствующих находится в масках, благодарю за ответственность и осторожность к своему здоровью и здоровью окружающих.
Выполнение намеченных задач и планов во многом зависит от положения дел в экономике, поскольку, именно здесь образуется налогооблагаемая база для формирования бюджета, а значит, создаются условия для дальнейшего развития. Несмотря на непростой год для экономики, мы смогли сохранить темп не хуже 2019 года. Так в 2020 году в городской бюджет мобилизовано более 281 миллиона рублей.  Доля налоговых и неналоговых доходов в общем объеме поступлений составила 54,3% - это 153 млн. рублей, плановое назначение по собственным доходам исполнено                       на 108,4 %. 
Большое внимание уделяется повышению качества бюджетного процесса обеспечению рационального и эффективного расходования бюджетных средств.
Расходная часть бюджета города составила более 253 миллионов рублей.

Бюджетные средства расходуются на основании муниципальных программ и по внепрограммным направлениям деятельности. Данная мера позволяет гарантированно обеспечить финансовыми ресурсами расходные обязательства, прозрачно и конкурентно распределять имеющиеся средства. 

Охват расходов местного бюджета  по муниципальным программам остается достаточно высоким, в отчетном году это 82%. Выделение средств из местного бюджета для реализации программ в размере 4 миллионов рублей позволило привлечь из бюджетов других уровней более 65 миллионов рублей.
55% бюджета составили расходы на социальную  сферу и жилищно-коммунальное хозяйство. 
Одной из основных задач Гулькевичского городского поселения являлось осуществление эффективной долговой политики  и управления муниципальным долгом. На досрочное  погашение бюджетных кредитов направлено около 1,5 млн. рублей. Проведение  целого комплекса мероприятий по оптимизации структуры муниципального долга обеспечило полное погашение муниципального долга и по состоянию на 1 января 2021 года составил 0 рублей.
Важнейшим механизмом эффективного расходования муниципальных финансов является работа в рамках 44 Федерального Закона «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и  муниципальных нужд». 

За 2020 год организованно и проведено 140 закупок по закупкам товаров, работ и услуг. Из них 64 аукциона в электронной форме, 1 открытый конкурс в электронном виде и 75 закупок малого объема.

Стоимость заключенных контрактов по результатам аукционов в электронной форме составила  более 94 млн. руб.
Экономия по результатам аукционов в электронной форме составила более 16,5 млн. руб.

Основой формирования налогового  потенциала города является промышленность и потребительская сфера.
По итогам  года объем отгрузки промышленной продукции по крупным и средним предприятиям составил более 9 миллиардов рублей или 119,0%  к уровню прошлого года. Это свидетельствует о положительной динамике развития экономической ситуации в городе. 

Рост объемов отгрузки продукции в размере 104% достигнут в обрабатывающей промышленности и в сфере розничной торговли, 101 %  - в топливно-энергетическом комплексе. 
Сфера потребительского рынка города, представленная субъектами малого и среднего предпринимательства, в течении ряда лет демонстрирует положительную динамику развития, и способна удовлетворить спрос населения на основные продовольственные и непродовольственные товары и услуги. 

В структуре рынка 76%  занимает сектор розничной торговли, 22 %  - платные услуги и 2 % сфера общественного питания.
Оборот розничной торговли по полному кругу организаций за год составил  104 %, что на 0,2(две десятых)% выше уровня 2019 года. Торговая сеть выросла на 7 предприятий, что позволило создать порядка 30 рабочих мест. 
Сотрудниками отдела экономики и потребительской сферы администрации в ежедневном режиме проводится мониторинг территории поселения на предмет выявления и пресечения несанкционированной торговли. 

Круглогодично на территории г. Гулькевичи на ул. Урюпинской в выходные дни проводится ярмарка по продаже сельскохозяйственной продукции и продуктов ее переработки, организатором которой является администрация Гулькевичского городского поселения. Одной из основных целей организации вышеуказанной ярмарки является поддержка и привлечение на кубанский рынок отечественных сельскохозяйственных товаропроизводителей для удовлетворения потребительского спроса жителей и гостей города и района. В период введения режима повышенной готовности на территории Краснодарского края, ярмарка выходного дня проводилась на двух площадках, для недопущения скопления людей. Это позволило исключить дефицит продукции сельхозпроизводства и поддержать местных производителей. 

По-прежнему, в работе администрации одной из наиболее актуальных остается сфера жилищно-коммунального хозяйства, расходы на которую в отчетном году составили более 97 миллионов рублей.
В 2020 году во исполнении соглашения между Гулькевичским городским поселением и министерством транспорта и дорожного хозяйства Краснодарского края в рамках государственной программы «Развитие сети автомобильных дорог Краснодарского края» на выполнение работ  по ремонту автомобильных дорог местного значения на территории  Гулькевичского городского поселения выделено из бюджета Краснодарского края более 18 млн. рублей. Данные денежные средства были направлены на ремонт дороги и устройство тротуара по ул. Гуличенко в с. Майкопском протяженностью                           1 км 100 м; ремонт дороги и устройство тротуара по ул. Урюпинской от                       ул. Ленинградской до ул. Братской г. Гулькевичи протяженностью 360 м; ремонт дороги на пересечении улиц Восточная и Степная  г. Гулькевичи протяженностью 250 м. Софинансирование местного бюджета на названные мероприятия составило порядка 1 млн рублей.   

Дорожный фонд Гулькевичского городского поселения Гулькевичского района в 2020 году был направлен на следующие мероприятия:

В рамках безопасности дорожного движения установлено 200 м.п. ограждений вдоль автомобильных дорог вблизи социально-значимых объектов на сумму 250 тыс. рублей.

Так же вблизи социально-значимых объектов на 9 участках автомобильных дорог выполнена установка элементов искусственной дорожной неровности, оборудовано 3 новых пешеходных перехода на общую сумму 225 тыс. рублей.

За истекший период 2020 года на дорогах поселения обновлено 84 знака дорожного движения, 56 км. дорожной разметки, и 106 пешеходных переходов на общую сумму 830 тыс. рублей.
Заменено на новые 3 светофорных объекта, и в соответствии с комплексной схемой организации дорожного движения установлен 1 новый светофорный комплекс на пересечении улиц Пионерской и Объездной г. Гулькевичи. Общая сумма затрат составила 1,5 млн. рублей.
Установлено 15 новых остановочных павильонов на сумму                                     1 млн. 800 тысяч рублей.

В селе Майкопском выполнено устройство тротуара по ул. Кирова, ул. Восточной и ул. Советской общей протяженностью 410 метров. В                                г. Гулькевичи выполнено устройство тротуара по ул. Короткова, ул. Северной и пер. Строительному общей протяженностью 600 метров. Затраты составили                            1 млн 100 тысяч рублей. 
В рамках действующей программы «Обеспечение жильем молодых семей Гулькевичского городского поселения Гулькевичского района», в 2020 году выдано 4 свидетельства на приобретение жилых помещений на сумму                   2 миллион 400 тысяч рублей, из которых доля местного бюджета – 955 тысяч рублей. В 2021 году на получение социальной выплаты претендуют                                      2 многодетные семьи, на что в местном бюджете предусмотрено 565 тысяч рублей. 

В 2020 году администрацией Гулькевичского городского поселения  в порядке приватизации жителям поселения безвозмездно переданы в собственность 4 муниципальных квартиры.
В последние годы уровень благоустройства значительно повысился, администрация поселения продолжает вести активную работу по улучшению эстетического облика поселения.

В ходе реализации партийного проекта «Городская среда» на территории Гулькевичского городского поселения в рамках муниципальной программы «Формирование современной городской среды» в 2020 году выполнен 1 этап благоустройства сквера между улицами Братской и Ленинградской (в районе Свято-Троицкого храма) с заменой тротуарной плитки, установкой лавочек и урн. Из федерального и краевого бюджета на данные цели было выделено более 15 млн. рублей, софинансирование местного бюджета Гулькевичского городского поселения Гулькевичского района составило 820 тыс. рублей.

За счет средств в размере 450 тыс. рублей, выделенных депутатами Законодательного собрания Краснодарского края, на территории с Майкопского выполнено благоустройство между ул. Гуличенко и ул. Северной с установкой спортивно-игровых элементов.

За счет средств бюджета Гулькевичского городского поселения было выполнено благоустройство территории Фермерского дворика на сумму                       700 тыс. рублей, расположенного по ул. Ленинградской г. Гулькевичи, и устройство тротуарных дорожек на территории ДК в с. Майкопском на сумму 730 тыс. рублей. 
На местном уровне благоустройством, уличным освещением и санитарным состоянием Гулькевичского городского поселения занимается муниципальное казенное учреждение  «Городское хозяйство», созданное в конце 2013 года.
МКУ «Городское хозяйство» помогает создавать комфортные условия проживания населения Гулькевичского городского поселения.

Силами сотрудников данного учреждения обслуживаются линии электрических передач протяженностью 260 км., поддерживают санитарное состояние в городе, осуществляется озеленение города – посадка, полив, прополка и содержание городских клумб, выполняются работы по покосу сорной растительности, осуществляется устройство отвода ливневых вод. Систематически ведутся работы по устройству новых игровых элементов и текущий ремонт детских площадок. Также осуществляются работы по обслуживанию и ремонту дорожных знаков, покраска пешеходных переходов, нанесение осевой горизонтальной дорожной разметки.
Оказывается помощь по заявкам детским садикам и школам.
В зимний период сотрудники выполняют работы по  расчистке тротуаров, пешеходных переходов и посыпке противогололедной смесью. Зима в прошедшем и настоящем году балует нас обильными снегопадами. Из-за чего работа учреждения переходит на круглосуточный режим работы. Благодарен каждому сотруднику, добросовестно относящемуся к своим обязанностям, ваша работа значима для нашего поселения.

В прошедшем году выполнены работы по ямочному ремонту улично-дорожной сети на территории поселения площадью 1500 кв.м. Хозспособом, выполнен ямочный ремонт дорог с применением отсева и битумной эмульсии общей площадью порядка 1000 кв.м. на сумму 1 млн 200 тыс. рублей.

Для частичной отсыпки дорог в гравийном исполнении было приобретено 3000 куб.м. гравийно-песчаной смеси.

Одной из главных составляющих безопасности улично-дорожной сети является система наружного освещения Гулькевичского городского поселения. В 2020 году в г. Гулькевичи за счет местного бюджета, силами «Городского хозяйства» выполнено новое уличное освещение в г. Гулькевичи по улицам Гранитная, Екатеринодарская, Столбовая, Трудовая, Казачий, Таманская, Лазурная, Янтарная, Лесная,  Шоссейная, часть ул.  Российская, и в с. Майкопском выполнено уличное освещение по ул.Суворова, Береговая и пер. Новый. Общая протяженность составила более 10 км. 
Замена голого провода на СИП общей протяженностью 14,2 км.  была выполнена по ул. Братская, ул. Урюпинская, ул. Симонова, пер. Вишневый, ул. Речная, ул. Шполянская, ул. Некрасова, ул. Ленинградская.

На общественной территории по ул. Комсомольской в районе КДЦ «Лукоморье» была выполнено новое освещение в виде установки 10 дополнительных опор с пятью кронштейнами с светодиодными светильниками. 

Установлено новых светодиодных светильников на территории Гулькевичского городского поселения в количестве 250 шт.

Также было заменено более 2 тысяч штук светодиодных перегоревших ламп. Затраты на данные мероприятия составили более 3 млн. рублей.
Выполнено декоративное освещение территории Гулькевичского городского поселения с целью благоустройства, это консоли на опорах уличного освещения по ул. Торговой, Объездной, Пионерской, территория прилегающая к фонтану по ул. Красной, на мемориале «Родина – Мать» и ул. Комсомольская. Затраты составили 1 млн. рублей.
Доходы от платных услуг предоставляемых МКУ «Городское хозяйство» за прошедший год составил 607 тыс. руб. 
Для улучшения качества работ в прошедшем году приобретены следующие автосредства: трактор-погрузчик «Беларус» с навесным оборудованием, вышка.
  В весенне-осенний период организованны и проведены субботники с участием жителей, депутатов, общественников, молодежи, работников учреждений и организаций. Выражаю огромную благодарность всем участникам, верю что вместе с вами мы сделаем город еще краше и чище.

На управлении в подведомственном учреждении МУП «Городское домоуправление» находятся 72 многоквартирных дома, расположенных на территории Гулькевичского городского поселения. В 2020 года учреждением выполнены следующие работы:  ремонт кровли отдельными местами общей площадью 1300 м2, ремонт отмостки в домах произведен общей площадью                   125 м2, ремонт и замена инженерных коммуникаций: водоснабжение - 450 метра, водоотведение 200 метров, система электроснабжения 300 метров, косметический ремонт подъездов в  7 многоквартирных домах,  установка металлопластиковых окон в 2 домах, ремонт окон и дверей в 20 домах, остекление окон в подъездах в 10 многоквартирных домах. Опрессовка систем отопления и подготовка к отопительному сезону была проведена во всех многоквартирных домах. 

В 2020 году в рамках исполнения региональной программы капитального ремонта, на 10 многоквартирных домах выполнен капитальный ремонт крыш, фасадов, инженерных систем водоснабжения, водоотведения, теплоснабжения и электроснабжения. 
Сеть городских учреждений культуры включает в себя: Дом культуры «Лукоморье», историко-краевеческий музей, централизованную библиотечную систему, кинотеатр «Зодиак» и городской парк культуры и отдыха. 

В сфере культуры трудятся 140 человек.

В 2020 году в Гулькевичском городском поселении организация культурно-массовых мероприятий приобрела новый формат, большая часть мероприятий проведено онлайн, из-за эпидемиологических условий в регионе и в стране.  Все мероприятия направлены на предоставление гражданам современных и качественных услуг в сфере культуры, увеличение    спектра данных услуг, обеспечение максимальной вовлеченности населения в совместную культурно-творческую деятельность.

В 2020 году количество коллективов народного творчества  «Культурно-досуговый центр «Лукоморье» составило 25, численность – 368 человек. Из них 7 коллективов имеют звание народный, образцовый. В этом году коллективы Дома культуры стали участниками 15 краевых, региональных, всероссийских и международных фестивалей (конкурсов) завоевали  гран-при, а также лауреатство I, II и III степени.
Количество клубных любительских объединений увеличилось на 2 объединения и составляет 40 с количеством участников более 1 300 человек. 

В 2020 году в музее, экспонировалось 30 выставок (из них открытых в отчетном году - 27) которые посетило более 4 тысяч человек. 

Комплектование фондов осуществлялось согласно утвержденному годовому плану музея. 
Самым уникальным поступлением в фонды музея является фотография похорон бойцов Первого Гулькевичского революционного батальона, погибших 5 марта 1918 года в ст. Усть-Лабинской в бою с добровольческой армией генерала Л.Г. Корнилова, поступившая в музей в октябре 2020 года. Фотография документально доказывает захоронения погибших бойцов на территории СОШ №1. 

На конец года в книге поступлений основного фонда зарегистрировано 4500 предметов. В книге учёта научно-вспомогательных материалов зарегистрировано почти 1600 предметов.
Так же продолжилась работа по сбору фотоматериала на «Стену памяти». Научные сотрудники музея более четырех с половиной лет ведут большую кропотливую работу по сбору, сканированию и распечатке фотографий более 950 участников тех великих событий, и павших на поле боя, и ныне живущих, чтобы увековечить подвиг этих мужественных людей, отстоявших наше право на жизнь.
Одним из бюджетных учреждений администрации Гулькевичского городского поселения является Городской парк культуры и отдыха. Субсидии на выполнение муниципального задания  составили 4 млн.руб. 
Сезон работы аттракционов в парке начался при  соблюдении всех требований безопасности, рекомендованных Роспотребнадзором, 22 июля 2020 года и закончился 13 ноября 2020 года.  В этот период работали 12 аттракционов, в том числе 4 реконструированных аттракциона. 

Собственный доход от приносящей доход деятельности учреждения в 2020 году составил 1 млн. 200 тысяч рублей. На зарабо/танные средства приобретены детские электромобили, причал для водного бассейна, хозяйственные и расходные материалы, электротовары, оргтехника, оборудование для качественной уборки территории парка: бензиновый триммер, бензиновое воздуходувное устройство, а так же оплачены услуги сезонных работников.

Библиотеки остаются неотъемлемой и значимой частью социально-культурной инфраструктуры Гулькевичского городского поселения.

Библиотечная система города представлена 7 филиалами. В 2020 году проведено 280 массовых мероприятий, 205 из них представлены в онлайн формате. Общее число присутствующих на мероприятих составило более 62 тысяч человек, из них 60 тысяч -  это просмотры онлайн мероприятий.

Муниципальное автономное учреждение культуры «Центр досуга и кино «Зодиак» единственное учреждение, осуществляющее показ кинофильмов в Гулькевичском районе с двумя кинозалами на 250 и 50 мест. Залы кинотеатра оснащены современным цифровым кинооборудованием в формате 3D.
Работа кинотеатра направлена на создание условий для организации досуга и обеспечения жителей города услугами организаций культуры посредством киновидео обслуживания населения, а также координации деятельности по возрождению и развитию традиций Кубани, народного творчества, ремёсел, популяризации литературного, музыкального творчества.

В «ЦДК «Зодиак» ведет свою работу отдел кино и отдел досуга.

На базе отдела досуга действует 14 клубных формирования. Из них 2 имеют звание «народный» - творческое объединение «Ладомир» и ансамбль духовной музыки «Канон».

В 2020 году кинотеатр посетили более 24 тысяч человек, валовой сбор от кинопоказа составил 3,6 млн.руб. 

            В связи со сложившейся эпидемиологической ситуацией в стране, связанной с появлением новой инфекцией с 15 марта 2020 года все видеоинформационные программы проводились в онлайн-формате.
      Кинотеатр профинансирован  в 2020 году  из бюджета Гулькевичского городского поселения Гулькевичского района  – 11,3 млн. рублей.
Коллектив «Зодиака» стал победителем конкурса («Гран-при») «Лучший муниципальный кинотеатр Краснодарского края по реализации военно-патриотических проектов»


Отдел по работе с молодежью финансировался в 2020 году  муниципальной программой «Молодежь Гулькевичского городского поселения Гулькевичского района». Объем средств на реализацию программы в 2020 году - 400 тыс.рублей, источник финансирования местный  бюджета Гулькевичского городского поселения.

Отделом по работе с молодежью  в 2020 году проведены 68 мероприятий с охватом 1200 человек.

На территории Гулькевичского городского поселения активно работает волонтерский (добровольческий) Клуб по месту жительства «Милосердие», за 2020 год, волонтерами клуба было проведено 35 социально - патриотических акций, по оказанию социально-бытовой помощи ветеранам и труженикам тыла, людям с ограниченными возможностями.

Физкультурно-оздоровительная и спортивно-массовая работа на территории нашего поселения осуществляется муниципальным казенным учреждением «Физкультурно-оздоровительным спортивным клубом по месту жительства «Гулькевичи». В 2020 году на территории Гулькевичского городского поселения сотрудниками было проведено 98 спортивно-массовых мероприятия, в которых приняло участие 3 тысячи жителей городского поселения. С целью предотвращения распространения инфекционных заболеваний, учреждением применялся бесконтактный формат работы, проведение различных спортивных конкурсов и мероприятий в онлайн-режиме.

По итогам ежегодной 40-ой Спартакиады муниципального образования Гулькевичский район среди команд ФОСК поселений 2019-2020 г. под девизом «Спорт – это мой мир»  по 30-ти видам спорта команда Гулькевичского городского поселения в общем зачете заняло первое место.
Силами сотрудников учреждения был проведен косметический ремонт помещений клуба ИСКРА для людей с ограниченными возможностями, заменено освещение, напольное покрытие, а также приобретен новый тренажер для пауэрлифтинга соответствующий специфике тренировочного процесса.
Летние многофункциональные спортивные площадки ежегодно обследуются на предмет готовности к летнему сезону и при необходимости на них производятся работы по наведению санитарного порядка, покраске, ремонту и замене спортивного оборудования.

Ключевым сооружением на территории Гулькевичского городского поселения является стадион «Венец», единственный в Гулькевичском районе спортивный объект категории - комплексные спортивные сооружения, на котором возможно проведение футбольных матчей и легкоатлетических соревнований районного, краевого и всероссийского масштаба. 

В 2020 году в соответствии с государственной программой Краснодарского края «Развитие физической культуры и спорта» получена субсидия на второй этап капитального ремонта стадиона «Венец».

Сумма субвенций составила  33 млн 600 тысяч рублей.
Сумма софинансирования из средства местного бюджета составила более 7млн 300 тысяч рублей.
С августа 2020 года на объекте выполнялись следующие виды работ: демонтажные и подготовительные работы, устройство основания беговых дорожек и легкоатлетических секторов, основания футбольного поля, системы водоотведения, покрытия футбольного поля, монтаж  металлического фасадного ограждения, благоустройство территории, устройство основания и монтаж трибун; ограждения легкоатлетического спортивного ядра; Технологическое оборудование футбольного поля; синтетического покрытия  беговых дорожек.

Работы по капитальному ремонту стадиона «Венец» завершены в декабре 2020 года. 

В настоящее время есть претензии к подрядчику по качеству покрытия беговых дорожек, которые при наступлении благоприятных погодных условий будут устранены, в рамках гарантийных обязательств. 

Ожидаемый результат модернизации стадиона- более качественная и квалифицированная подготовка спортсменов, входящих в состав сборных команд к участию в соревнованиях краевого, всероссийского и международного уровней, а также массовое привлечение  жителей Гулькевичского района к  занятиям физической культурой и спортом.

В целях обеспечения антитеррористической и пожарной безопасности проводятся инструктажи и тренировки с сотрудниками администрации Гулькевичского городского поселения, а также тренировки по проверке готовности добровольной пожарной команды. 

Для обеспечения антитеррористической защищенности в поселении разработаны и утверждены паспорта безопасности для муниципальных учреждений и мест с массовым пребыванием людей. На систематической основе с участием представителей 116-ой пожарно-спасательной части проводятся обследования работоспособности систем наружного пожаротушения (пожарных гидрантов) для выявления неисправностей и их своевременного устранения.

Среди населения осуществляется пропаганда путем распространения памяток по пожарной и антитеррористической безопасности. В 2020 году распространено свыше 19 тысяч памяток.

В администрации Гулькевичского городского поселения создана и функционирует комиссия по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности. В 2020 году проведено 14 заседаний комиссии.

В целях снижения доступности наркотиков на территории поселения осуществляется мониторинг произрастания наркосодержащей растительности. Проведено 44 рейдовых мероприятия, по результатам которых составлены акты, выявлено и уничтожено 4500 кустов дикорастущих растений. 
Вся информация опубликована  на официальном сайте с указанием телефона доверия администрации  Гулькевичского городского поселения. Также среди населения распространено свыше 2 тысяч памяток антинаркотической тематики.
За 12 месяцев 2020 года административной комиссией Гулькевичского городского поселения рассмотрено 262 протокола об административных правонарушениях.
Из  рассмотренных протоколов наложено административных наказаний в виде:

- предупреждения – 124;

- административного штрафа по 125 постановлениям на сумму 138 тысяч рублей;

- прекращено – 13.

При организации работы с обращениями граждан большое внимание уделяется всестороннему и качественному рассмотрению поставленных вопросов, а также контролю за соблюдением сроков исполнения в соответствии с действующим законодательством. 

За 12 месяцев 2020 года в   администрацию Гулькевичского городского поселения  поступило 630 письменных обращений,     156 обращений на личном приёме  и  325 обращений по телефону доверия от  граждан по различным вопросам в области ЖКХ и социальной политики. 

Так же в 2020 году в   администрацию поселения  поступило 548 сообщений от пользователей социальных сетей, затрагивающие вопросы деятельности администрации Гулькевичского городского поселения.
Обращения рассматриваются комиссионно, с выездом на место и участием заявителей, и находятся на моем личном контроле.

Итоги анализа обозначенных в обращениях вопросах свидетельствуют о том, что наиболее волнующей темой для жителей является вопросы благоустройства и санитарного состояния территории поселения, работа коммунальных служб, содержание и управление многоквартирными домами, работа городского транспорта.

Планируя работу мы всегда анализируем обращения граждан, и лишь потом расставляем приоритеты в выполнении задач.
Большую помощь в работе с жителями оказывает территориальное общественное самоуправление, которому в этом году исполняется 15 лет. Именно  в 2006 году решением Совета Гулькевичского городского поселения Гулькевичского района утверждены границы территориального общественного самоуправления.

В целях реализации вопросов местного значения создано 8 (восемь) территориальных общественных самоуправлений, в которых сегодня осуществляют общественную работу 19 квартальных комитетов.

Ни одно мероприятие, не обходится без участия председателей и членов территориального общественного самоуправления. ТОСы стали важной частью нашей системы местного самоуправления.
Так, например, активно проводилась работа ТоС в период проведения предвыборных компаний, которых в прошедшем году было 2, это общероссийского голосования на территории Краснодарского края по вопросу одобрения изменений в Конституцию Российской Федерации и выборы главы администрации (губернатора) Краснодарского края.
Свою работу ТОСы строят в тесном взаимоотношении с Советом и администрацией Гулькевичского городского поселения. Регулярно проводятся рабочие встречи с председателями ТОС,  обсуждаются волнующие вопросы и определяются пути их решения. 

Председатели ТОС являются членами административной и территориальной  комиссий  при  администрации поселения, а также принимают активное участие в совместных рейдовых мероприятиях, привлекают население к месячникам по наведению санитарного порядка и благоустройству территорий, организуют собрания граждан, участвуют в совместном рассмотрении обращений, поступивших в администрацию поселения.

2020 год стал для всех нас сложным периодом в связи с ограничительными мерами и председатели ТОС  вошли в состав рабочей группы по работе с семьями, нуждающимися в помощи по программе поддержке семей с детьми «Пандемия 2020».  Председатели ТОС стали активными участниками взаимодействия между социальными службами, администрацией поселения и людьми, которые оказались в сложной жизненной ситуации.

Благодаря слаженной работе ТОС каждой нуждающейся семье, одиноко проживающим гражданам оказана помощь  в доставке продуктов, медицинских лекарств. Нуждающиеся получили как гуманитарную, так и консультативную помощь.

Работу тосовцев невозможно представить без взаимодействия с сотрудниками правоохранительных органов. Совместно решаются вопросы по профилактике преступлений и правонарушений, охране общественного порядка, обеспечению общественной безопасности. 

Пользуясь случаем хочется поблагодарить ТОСовцев за их нелегкий каждодневный труд,  за активную гражданскую позицию и сердечное отношение к нашему поселению.
2020 год – это год значимых и интересных событий. И хочу подчеркнуть, что только вместе – мы сможем добиться хороших результатов. Ведь именно об этом говорит наш Президент, Владимир Владимирович Путин, который в своих выступлениях неоднократно подчёркивал, что каждый житель города является частицей местного самоуправления, т.е. непосредственно принимает участие в управлении им. Отмечу, что год был напряженным. В нем нашли свое место новые проблемы, новые задачи. Но также он дал нам возможность подойти к их решению по-новому. И в 2021 году, используя приобретенный опыт и опыт прошлых лет мы вместе сможем достигнуть поставленные цели это:
- Завершение работ по второму этапу благоустройства «Храмовой аллеи».
- Устройство уличного освещения 
- Капитальный ремонт дорог по ул. Заречной от пересечения с ул. Советской до пересечения с ул. Ореховой г. Гулькевичи, ул. Мичурина х. Лебяжий, по ул. Кирова в районе МБОУ СОШ № 7 г. Гулькевичи, ремонт дорожного покрытия ул. Шполянской г. Гулькевичи.
- приобретение аттракционной техники в городской парк культуры и отдыха.

- Благоустройство территории вокруг ДК «Майкопский» с. Майкопское.

- Приобретение модульного общественный туалет с установкой на территории «храмовой аллеи» и ремонт туалета возле ДК «Лукоморье».

- Проведем работы по закольцовке газопровода по ул. Вольной                         г. Гулькевичи. 
Все намеченные планы сделают жизнь наших жителей ещё комфортнее. 
Благодаря поддержке руководителей администрации Краснодарского края, Гулькевичского района, в прошлом году мы смогли воплотить в жизнь поставленные цели и задачи. И я хочу сказать «Спасибо» за помощь и поддержку губернатору Краснодарского края Вениамину Ивановичу Кондратьеву, председателю Законодательного собрания Юрию Александровичу Бурлачко, главе муниципального образования Гулькевичский район Александру Александровичу Шишикину, депутатам Законодательного Собрания Краснодарского края Владимиру Ивановичу Харламову и Николаю Николаевичу Петропавловскому,  депутатам районного и городского Советов, руководителям силовых структур, предприятий и организаций, предпринимателям,  председателям и активистам ТОС. Я очень благодарен жителям за их активное участие в решении острых и важных вопросах и мы сегодня совместно добиваемся серьезного успеха. 
Благодарю за внимание!

