Пояснительная записка 
к отчету о результатах мониторинга качества финансового менеджмента главных распорядителей средств бюджета Гулькевичского городского поселения Гулькевичского района, главных администраторов доходов бюджета Гулькевичского городского поселения Гулькевичского района, главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета Гулькевичского городского поселения Гулькевичского района по итогам 2021 года
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	Мониторинг качества финансового менеджмента главных распорядителей средств бюджета Гулькевичского городского поселения Гулькевичского района, главных администраторов доходов бюджета Гулькевичского городского поселения Гулькевичского района, главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета Гулькевичского городского поселения Гулькевичского района  по итогам 2021 года проведен в соответствии с Порядком проведения  администрацией  Гулькевичского городского поселения Гулькевичского района район мониторинга качества финансового менеджмента главных распорядителей средств бюджета Гулькевичского городского поселения Гулькевичского района, главных администраторов доходов бюджета Гулькевичского городского поселения Гулькевичского района, главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета Гулькевичского городского поселения Гулькевичского района, утвержденным постановлением  администрации Гулькевичского городского поселения Гулькевичского района от 30 декабря 2020 года № 613 «Об утверждении порядка проведения мониторинга качества финансового менеджмента главных распорядителей средств бюджета Гулькевичского городского поселения Гулькевичского района, главных администраторов доходов Гулькевичского городского поселения Гулькевичского района, главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета Гулькевичского городского поселения Гулькевичского района».
	Мониторинг проведен по следующим направлениям:
1) управление расходами местного бюджета;
2) управление доходами местного бюджета;
3) ведение учета и составление бюджетной отчетности;
4) исполнение представлений (предписаний) органов государственного (муниципального) финансового контроля;
5) организация и осуществление внутреннего финансового аудита;
6) управление активами (имуществом).
Мониторинг проведен в отношении 2 главных администраторов по 21 показателю. 
В целях расчета значений показателей качества финансового менеджмента при проведении мониторинга администрацией  Гулькевичского городского  поселения  Гулькевичского района использовались данные годовой бюджетной отчетности об исполнении местного бюджета; сведения, предоставленные в администрацию  Гулькевичского городского поселения Гулькевичского района о выявленных органами государственного (муниципального) финансового контроля нарушениях, допущенных в 2021 году главными администраторами; информация, имеющаяся в распоряжении; сведения, размещенные  на официальном сайте в сети «Интернет» по размещению информации о государственных и муниципальных учреждениях.
	По результатам мониторинга сформирован рейтинг главных администраторов.
	Результаты мониторинга по направлениям:
1)	управление расходами местного бюджета – 93,1 % от максимально возможного количества баллов;
2)	управление доходами местного бюджета – 100,0 % от максимально возможного количества баллов;
3)	ведение учета и составление бюджетной отчетности – 100 % от максимально возможного количества баллов;
4)	исполнение представлений (предписаний) органов государственного (муниципального) финансового контроля – 100% от максимально возможного количества баллов;
5)	организация и осуществление внутреннего финансового аудита – 11,1 % от максимально возможного количества баллов;
6)	управление активами (имуществом) – 100 % от максимально возможного количества баллов.
По результатам анализа направления  «Управление расходами местного бюджета»  установлено:
1) отклонения от целевых значений показателей превысили 25 % в части:
качества планирования расходов – по 1 главному  администратору; 
доли неиспользованных на конец года бюджетных ассигнований - по 1 главному администратору; 
фактов неэффективного использования межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, полученных из краевого бюджета, не установлено;
фактов наличия просроченной кредиторской задолженности по расходам в 2021 году не установлено;
доля отклоненных планов-графиков (изменений в планы-графики) закупок, представленных в финансовое управление в рамках возложенных функций по осуществлению контроля в сфере закупок, не превысила 10% по всем главным администраторам. 
По результатам анализа направления «Управление доходами местного бюджета» установлено:
1) отклонение от целевого значения показателя качества планирования поступлений налоговых и неналоговых доходов местного бюджета не установлено (в отношении 1 главного администратора показатель не применялся); 
2) методики прогнозирования поступлений доходов в бюджет утверждены 1 главным администратором (в отношении 1 главного администратора показатель не применялся);
- фактов наличия просроченной дебиторской задолженности по расчетам с дебиторами по доходам в 2021 году не установлено.
По результатам анализа направления «Ведение учета и составления бюджетной отчетности» фактов недостоверности бюджетной отчетности и нарушений требований к бюджетному учету, в том числе к составлению, представлению бюджетной отчетности, в 2021 году не установлено.
Полученное представление (предписание) органов государственного (муниципального) финансового контроля со сроком их исполнения в 2021 году исполнено в установленные сроки.
По результатам анализа направления «Организация и осуществление внутреннего финансового аудита» установлено:
1) отклонения от целевых значений показателей превысили 25 % в части:
- наличия ведомственных (внутренних) актов, обеспечивающих осуществление внутреннего финансового аудита – по 2 главным администраторам; при этом ими достигнуто максимальное отклонение – 100 %;
- наличия утвержденного годового плана внутреннего финансового аудита - по 2 главным администраторам; при этом ими достигнуто максимальное отклонение – 100 %;
- фактического осуществления  внутреннего финансового аудита - по 2 главным администраторам; при этом ими достигнуто максимальное отклонение – 100 %;
- наличия годовой отчетности о результатах осуществления внутреннего финансового аудита - по 2 главным администраторам; при этом ими достигнуто максимальное отклонение – 100 %;
2) Максимальное значение показателя по размещению сведений о муниципальных учреждениях на официальном сайте в сети Интернет (www.bus.gov.ru) (100 %) достигнуто по 1 главному администратору, имеющему подведомственные муниципальные учреждения (в отношении 1 главного администратора показатель не применялся).
В части управления активами (имуществом) фактов недостач, выявленных главным администратором и подведомственными ему получателями бюджетных средств при инвентаризации имущества в целях составления годовой бюджетной отчетности, в 2021 году не установлено.
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