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ОБЪЯВЛЕНИЕ
о проведении конкурса

	Администрация Гулькевичского городского поселения Гулькевичского района объявляет проведение конкурса на определения объема и предоставления субсидии из бюджета Гулькевичского городского поселения Гулькевичского района социально ориентированным некоммерческим организациям, осуществляющим  свою  деятельность на территории Гулькевичского городского поселения    Гулькевичского    района.   Заявки    принимаются    в    период    с  18 июля                 2024 года по 18 августа 2024 год до 16-00 часов. Заявки направляются по адресу: Краснодарский край г. Гулькевичи ул. Малиновского, 36, а также на электронную почту Гулькевичского городского поселения Гулькевичского района:                               gorod-gulk@mail.ru.
Для получения консультаций по вопросам подготовки заявок на участие в конкурсе Вы можете обратиться по телефону 8-861-60-5-19-45.
Целью предоставления субсидий является финансовая поддержка деятельности некоммерческих организаций, по решению социальных проблем в Гулькевичском городском поселении Гулькевичского района в целях реализации муниципальной программы. Субсидии предоставляются на:  
организацию и проведение мероприятий в виде социально-бытовых, педагогических, правовых услуг, оказываемых отдельным лицам или группам населения, проживающим на территории Гулькевичского городского поселения Гулькевичского района;
проведение социальной адаптации и реабилитации граждан для преодоления жизненных трудностей, поддержания социального статуса, адаптации в обществе;
реализацию общественно-полезных программ по улучшению жизни и защите прав ветеранов Великой Отечественной войны, локальных военных конфликтов, многодетным семьям, одиноко проживающим гражданам другим членам некоммерческих организаций по решению общественной организации;
увековечение памяти погибших при защите Отечества, создание и совершенствование памятников, музеев (комнат) боевой и трудовой славы;
организацию  и  проведение  мероприятий,  посвященных  праздничным и памятным датам с приобретением и вручением призов и подарков;
расходы, связанные с обеспечением деятельности некоммерческих организаций, в том числе: арендную плату за пользованием имуществом, оплату транспортных услуг, услуг связи и доступа к информационным ресурсам;
расходы, связанные на приобретение печатных изданий средств массой информации;
расходы на оплату труда сотрудникам некоммерческих организаций, включая начисления;
приобретение основных средств и оборудования, необходимых для функционирования некоммерческой организации;
	приобретение канцелярских и хозяйственных товаров;
	охрану общественного порядка;
	прочие расходы, связанные с деятельностью некоммерческой организации.
          
Ознакомится с порядком предоставления субсидий на финансовую поддержку деятельности социально ориентированных некоммерческих организаций, осуществляющих свою деятельность на территории Гулькевичского городского поселения Гулькевичи можно на официальном сайте администрации Гулькевичского городского поселения Гулькевичского района.
Ссылка:https://gorodgulkevichi.ru/sites/default/files/media/file/2021-06/postanovleniya-no-345-ot-01.06.2021.doc 
Порядок утвержден постановлением администрации Гулькевичского городского поселения Гулькевичского района от 1 июня 2021 года № 345 «Об утверждении Порядка предоставления субсидий на финансовую поддержку деятельности социально ориентированных некоммерческих организаций, осуществляющих свою деятельность на территории Гулькевичского городского поселения Гулькевичского района».


























