

	По информации от МП «Водоканал» о качестве питьевой воды, подаваемой абонентам с использованием централизованных систем водоснабжения на территории Гулькевичского городского поселения, сообщаем: за 2024 год производственной лабораторией МП «Водоканал» на территории поселения отобрано 2137 проб питьевой воды. В том числе 979 проб на водозаборных сооружениях и 1158 проб в распределительной сети. За 1 квартал 2025 года отобрано 494 пробы: 232 пробы на водозаборных сооружениях и 262 пробы в распределительной сети. По результатам контроля превышений гигиенических нормативов Сан Пи Н 1.2.3685-21 «Гигиенические нормативы и требования к обеспечению безопасности и (или) безвредности для человека факторов среды обитания» по органолептическим, физико-химическим, радиологическим и микробиологическим показателям не выявлено.
        В 2024 году промыто 41650 метров водопроводной сети.
        Ежегодно, согласно графику, производится чистка и дезинфекция резервуаров и водонапорных башен, расположенных на территории городского поселения. В 2024 году чистка и дезинфекция резервуаров и водонапорных башен в городском поселении проводилась с 07.10 по 31.10. В 2025 году работы по чистки и дезинфекции резервуаров выполнены в апреле. Работы по чистки и дезинфекции башен, расположенных на территории городского поселения, запланированы на октябрь, повторная дезинфекция резервуаров запланирована на ноябрь месяц 2025 года.
         В 2024 году внепланово выполнены ремонтные работы сетей холодного водоснабжения:
- ул. Базарная с. Майкопское протяженность 20 м;
-ул. Симонова г. Гулькевичи-90 метров;
- кв. Возрождения г. Гулькевичи-120 м;
-ул. Коммунаров г. Гулькевичи-15 м;
-ул. Весенняя г. Гулькевичи-955 м;
-ул. Ленинградская г. Гулькевичи-200 м;
-ул. Чайковского г. Гулькевичи-100 м
          За счет субсидий, предоставленных муниципальным образованием Гулькевичского района, был выполнен ремонт водопроводной сети от водозабора Майкопский до х. Лебяжий, протяженностью 935 метров.
           Из резерва администрации муниципального образования Гулькевичского района были выделены средства на ремонт водопроводной сети по ул. Гуличенко, ул. Северной, ул. Восточной с. Майкопского общей протяженностью 3650 метров.
 	В 2025 году внепланово выполнены ремонтные работы сетей холодного водоснабжения:
-ул. Олимпийская г. Гулькевичи- 225 м;
-ул. Восточная г.Гулькевичи-55м;
-ул. Автомобилистов г. Гулькевичи-200м;
-ул. Мостовая г. Гулькевичи-80 метров.
	В 2025 году в рамках производственной программе запланированы работы по ремонту сетей холодного водоснабжения по ул. Симонова, ул.8 Марта общей протяженностью 540 метров.

